

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на научного сотрудника отделения патологии тазобедренного сустава
ФГБУ “Научно-исследовательский детский ортопедический институт им.
Г.И.Турнера” Минздрава России Бортулёва Павла Игоревича

Бортулёв Павел Игоревич, 1987 г.р., поступил в Смоленскую государственную медицинскую академию в 2004 году. В 2010 году окончил обучение по специальности “Педиатрия” и поступил в клиническую ординатуру в ФГБУ “Научно-исследовательский детский ортопедический институт им. Г.И.Турнера” Минздрава России. В 2012 году по окончании клинической ординатуры Бортулёву П.И. присвоена специальность “Травматология и ортопедия”. С 2012 по 2015 году работал врачом травматологом – ортопедом в отделении травматологии и ортопедии (детское) ФГБУ “Федеральный центр травматологии, ортопедии и эндопротезирования (г. Смоленск)” Минздрава России. С 2016 года является научным сотрудником отделения патологии тазобедренного сустава ФГБУ “Научно-исследовательский детский ортопедический институт им. Г.И.Турнера” Минздрава России.

Диссертация Бортулёва П.И. посвящена важной и актуальной проблеме детской ортопедии – лечению пациентов с врожденным диспластическим подвывихом бедра.

В ходе работы над диссертационным исследованием Павел Игоревич зарекомендовал себя грамотным, целеустремленным, добросовестным и состоявшимся специалистом, способным адекватно и четко формулировать цель и задачи работы, глубоко и точно анализировать полученные данные, определять необходимые методы исследования, глубоко анализировать полученные результаты. Автор участвовал в качестве оперирующего хирурга и ассистента в лечении 100% пациентов, которые включены в научное исследование.

Результаты, полученные в результате выполнения диссертации, были доложены им на нескольких научных конференциях различного уровня, в том числе с международным участием.

По теме диссертации опубликовано 7 печатных работ, в том числе 3 статьи в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикации результатов диссертационных исследований. В ходе научной работы разработаны методики хирургического лечения детей с диспластическим подвывихом бедра, на которые получен патент РФ на изобретение и решение о выдаче патента РФ на изобретение.

Бортулёв Павел Игоревич является состоявшимся хирургом и научным сотрудником. Пользуется уважением среди коллег и пациентов. Выполненное им диссертационное исследование является законченным научно-квалифицированным трудом, что позволяет считать его достойным соискания степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия.

Научный руководитель:

Заместитель директора по научной и учебной работе ФГБУ «НИДОИ им. Г.И. Турнера» Минздрава России
член-корр. РАН,
д.м.н., профессор

Виссарионов С.В.

Докторская диссертация защищена по специальности: 14.01.15 – травматология и ортопедия

Подпись Виссарионова С.В. заверяю:

Ученый секретарь ФГБУ «НИДОИ им. Г.И. Турнера» Минздрава России
к.м.н., доцент

Овечкина А.В.

196603, СПб, г.Пушкин
ул. Парковая 64-68
(812)507-54-25



07.02.2020 г.